



Перед судом предстанет несовершеннолетний, обвиняемый в незаконном обороте наркотического вещества

Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение и перевозка наркотического средства, совершенные в крупном размере). Согласно материалам уголовного дела, 17 февраля 2014 года обвиняемый приобрел и хранил при себе наркотическое вещество «ТМЦП-2201». После этого он, передвигаясь на автомашине ВАЗ-2114, перевез наркотическое средство за отворотом шапки. Как пояснил заместитель руководителя следственного отдела по Железнодорожному району города Екатеринбург регионального СК России Дмитрий Лисовский, когда указанный автомобиль был остановлен сотрудниками 5 роты полка ДПС УМВД России по городу Екатеринбургу, в ходе проверки документов инспекторы ДПС обратили внимание на странное поведение несовершеннолетнего, в связи с чем полицейские предложили ему проехать с ними в отдел полиции для дальнейшего разбирательства. Однако в ответ на это подросток, с целью избежать уголовной ответственности, резко снял шапку и выкинул сверток с наркотическим веществом на землю. Указанный факт был зафиксирован с составлением соответствующих процессуальных документов, а сам сверток был изъят сотрудниками полиции. Поскольку следователем Следственного комитета собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором Железнодорожного района города Екатеринбурга обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835535>